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Αγρυπνία για την Παναγία Παραμυθία στο 
παρεκκλήσιο της Αγίας Φωτεινής στην Κόρινθο
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Κορίνθου, Σικυώνος, Ζεμενού, Ταρσού και Πολυφέγγους

Στο Παρεκκλήσιο της Αγίας Φωτεινής της Σαμαρείτιδος της 
παλαιάς Ιερατικής Σχολής Κορίνθου, στον αύλειο χώρο του 
Μητροπολιτικού Μεγάρου, τελέσθηκε το βράδυ της 20ης προς 
21ην Ιανουαρίου 2025 Ιερά Αγρυπνία επί τη μνεία των 
θαυμασίων της Υπεραγίας Θεοτόκου, της επικαλουμένης 
«Παραμυθίας», και της θαυμαστής διασώσεως της Ι. Μονής 
Βατοπαιδίου εκ της εφόδου των πειρατών «τῇ Αὐτῆς 
φιλευσπλάγχνῳ προνοίᾳ», όπου ακριβές αντίγραφο της 
θαυματουργού Εικόνος ενυπάρχει εις εύκαιρον προσκύνηση 
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υπό του λαού της Αποστολικής πόλεως Κορίνθου και όχι μόνο.

Στον Εσπερινό της Ι. Αγρυπνίας χοροστάτησε, με την σεπτή ευλογία του 
Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτη Κορίνθου κ. Διονυσίου, ο Θεοφιλέστατος Επίσκοπος 
Κεγχρεών κ. Αγάπιος, πλαισιούμενος υφ᾽ όλων των Εφημερίων της πόλεως 
Κορίνθου και των Διακόνων π. Χρήστου Χίλια και π. Αγγέλου Σαλάτα, μετά το 
πέρας του οποίου απεχώρησαν οι Ιερείς, παραμένοντες και συλλειτουργούντες, 
μετά του Θεοφιλεστάτου Πρωτοσυγκέλλου της Ι. Μητροπόλεως, οι Αιδεσ. 
Πρωτ/ρος π. Πέτρος Καγιούλης, Εφημέριος του Ι. Ναού Τίμιου Προδρόμου 
Λουτρακίου, Σταυροφόρος – Οικονόμος π. Δημήτριος Στεργιόπουλος, Εφημέριος 
του Ι. Ναού Κοιμήσεως Θεοτόκου Ιωνίας (Συνοικισμού) Κορίνθου και οι Διάκονοι.

Τον θείο λόγο εκήρυξε ο Επίσκοπος άγιος Κεγχρεών κ. Αγάπιος αναφερόμενος στην 
μεσιτική πρεσβεία της Υπεραγίας Θεοτόκου ως Μητέρας του Θεού και μητέρας 
όλων των Χριστιανών, αφού ο Άχραντος Τόκος Της έδωσε την δυνατότητα στους 
ανθρώπους «τέκνα Θεοῦ γενέσθαι» (Ιω. α΄, 12), τούτου ένεκα «ἀδελφοὺς αὐτοὺς 
καλεῖν» (Εβρ. η’, 17) διό και ως τέκνα άρα «και κληρονόμοι» (Ρωμ. η’, 17).



Για την «κληρονομία» αυτή, η οποία επιτυγχάνεται δια της μετανοίας, μεσιτεύει η 
Υπεραγία Θεοτόκος και ως μητέρα θέλει και επιθυμεί την βοήθεια και κυρίως την 
σωτηρία των Πιστών, ως δε Θεομήτωρ δύναται, διότι ο Υιός Της και Θεός μας 
«κάμπτεται» στις δεήσεις Της∙ «πολύ ἰσχύει δέησις μητρός πρός εὐμένειαν 
δεσπότου». Απόδειξη δε των ως άνω αυτό τούτο το παράδοξον θαύμα «ἵνα τήν 
χεῖρα τοῦ Υἱοῦ Αὐτῆς ἀποφύγῃ, ἡ ἔκφρασις τῆς μορφῆς Αὐτῆς ἠλλοιώθη, τήν 
θέλουσαν σφραγῑσαι τά χείλη τῆς εὐσπλαγχνίας Αὐτῆς καί βλάβην μέλλουσαν, μή 
λαλήσῃ Αὕτη, τοῖς μοναστῶν δήμοις τοῖς πικράνασι Χριστόν τόν Κύριον».

Ο Θεοφιλέστατος μετέφερε ευχές και ευλογίες του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου 
κ. Διονυσίου στους αγρυπνήσαντες Πιστούς, ώστε η Παναγία μας να είναι πάντοτε 
«Παραμυθία» και «Παράκλησις» στον ποικίλως χειμαζόμενο βίο μας αλλά και 
Μεσίτρια, ώστε οι πάντες να αξιωθούμε της «Εὐλογημένης Βασιλείας τοῦ Πατρός 
καί τοῦ Υἱοῦ καί τοῦ Ἁγίου Πνεύματος. Ἀμήν»!


















